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> Retouradres Postbus 20011 2500 EH   Den Haag

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen van het lid Van 
Houwelingen (FVD) over de Europese Raad over vreemdelingen- en asielbeleid op 12 en 
13 juni.

Deze vragen werden ingezonden op 16 juni 2025 met kenmerk 2025Z12237.

De Minister van Asiel en Migratie,

D.M. van Weel
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Vragen van het lid Van Houwelingen (FVD) aan de minister van Asiel en 
Migratie over de Europese Raad over vreemdelingen- en asielbeleid op 12 en 13 juni
(ingezonden 16 juni 2025, 2025Z12237)

Vraag 1
Welke verplichting heeft u ervan weerhouden zélf bij de belangrijke JBZ-Raad over 
vreemdelingen- en asielbeleid op 12 en 13 juni 2025 in Luxemburg namens 
Nederland aanwezig te zijn?

Antwoord op vraag 1  
Op 12 juni stonden geen migratie-gerelateerde onderwerpen op de agenda van de JBZ-
Raad. Op 13 juni nam ik deel aan de Bilderbergbijeenkomst. De Staatssecretaris 
Rechtsbescherming was namens Nederland aanwezig tijdens de JBZ-Raad. 

Vraag 2
Waar was u en met welk doel op 12 juni 2025?

Antwoord op vraag 2
Op 12 juni nam ik deel aan verscheidene bestuurlijke overleggen en reisde ik af naar de 
Bilderbergbijeenkomst. Voor een overzicht van mijn activiteiten verwijs ik u naar de 
openbare agenda.

Vraag 3
Waar was u en met welk doel op 13 juni 2025?
 
Antwoord op vraag 3
Op 13 juni nam ik deel aan de Bilderbergbijeenkomst. De Bilderbergbijeenkomst biedt 
de gelegenheid om in informele setting dialoog te voeren over actuele geopolitieke en 
maatschappelijke thema’s samen met vertegenwoordigers uit onder meer de politiek, 
wetenschap, journalistiek en het bedrijfsleven. 

Vraag 4
Waarom beoordeelde u uw verplichting (of verplichtingen) op 12 en 13 juni 2025 
blijkbaar als belangrijker en urgenter dan uw aanwezigheid namens Nederland bij 
de JBZ-Raad in Luxemburg?

Antwoord op vraag 4 
De JBZ-Raad en de Bilderbergbijeenkomst zijn beide van belang. Nederland was goed 
vertegenwoordigd op de JBZ-Raad. Zoals ook aangegeven onder vraag 3 biedt de 
Bilderbergbijeenkomst de mogelijkheid om op hoog niveau gesprekken te voeren op 
relevantie terreinen met Europese en Noord-Amerikaanse leiders en experts. Door de 
expertise van de genodigden op verschillende domeinen maakt de 
Bilderbergbijeenkomst het mogelijk om te spreken over verscheidene onderwerpen die 
de Europese, Noord-Amerikaanse en Nederlandse belangen aangaan, o.a. op het gebied 
van veiligheid.
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Vraag 5
Op welke dagen was u dit jaar aanwezig op de Bilderbergconferentie in Stockholm 
en waarom was u daar?

Antwoord op vraag 5 
Ik was vanaf donderdagavond 12 juni tot in het weekend aanwezig op de 
Bilderbergbijeenkomst. Voor de reden van mijn bezoek verwijs ik u naar het antwoord op
vraag 3 en 4. 

Vraag 6
Kunt u de bovenstaande vragen afzonderlijk beantwoorden? Zo nee, waarom niet?
 
Antwoord op vraag 6
De vragen zijn afzonderlijk van elkaar beantwoord.  

Vraag 7
Kunt u de bovenstaande vragen binnen de gebruikelijke termijn van drie weken 
beantwoorden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord op vraag 7
Ja


